
Chelčice
Kraj: Jihočeský Okres: Strakonice

Správní obvod: Vodňany GPS souřadnice: 49.121782N, 14.169114E

Nadmořská výška: 457 m n. m. První pís. zmínka: 1352 (672 let) Katastrální výměra: 482 ha

Počet obyvatel: 359 PSČ: 389 01

Adresa URL: www.chelcice.cz

Současnost obce Chelčice
V obci je mateřská škola, knihovna a svůj provoz zde zahájila sociálně terapeutická dílna - Chelčický
domov sv. Linharta. Domov chce v objektu bývalé fary přinést dospělým lidem se zdravotním postižením
příležitost pro udržení a rozvíjení pracovních a sociálních dovedností a přirozený kontakt s
běžnou společností. Jsou připravovány různé pracovní činnosti, keramická a sochařská dílna,
textilní dílna, práce na zahradě, údržba zeleně, sušení květin a bylin, suchá vazba, sadařské práce,
úklidové práce, péče o dvůr a domácí zvířata, pomoc seniorům.
 
Významnou součástí života obce je její kulturní a společenský život. Působí zde občanské
sdružení Mája - Tvořivé Chelčice, v současné době se svými devíti kluby, které usiluje o rozvoj
společenských, zájmových, vzdělávacích, kulturních a sportovních aktivit obce.
Zahrát fotbal si můžete ve Fotbalovém klubu Chelčice v družstvu mládeže nebo mužů. V Chelčicích se
hraje i volejbal při VC Chelčice. Uhasit požár Vám pomůže Sbor dobrovolných hasičů Chelčice, který
oslavil už 110. výročí. O zvěř se stará Myslivecké sdružení Bušavá. Děti hrají divadlo v divadelním
souboru Chelčické štěstí, tvořit můžete ve Výtvarném klubu keramického ateliéru. Maminky a děti se
mohou vydovádět v klubu Mateřské klubíčko. Nesmíme zapomenout ani na Klub pohody a zábavy (KPZ),
dříve MS ČČK Chelčice, a na neformální klub Průhon.
V roce 2000 získaly Chelčice titul Jihočeská vesnice roku, v celostátním kole pak obsadily 3. místo.
Obec je členem Chelčicko-Lhenického mikroregionu, který si klade za své hlavní cíle: rozvoj podnikání a
zaměstnanosti obyvatel, rozvoj venkovské infrastruktury, podporu cestovního ruchu, využití kulturního a
přírodního dědictví, rozvoj lidských zdrojů, stabilizaci obyvatelstva, ochranu životního prostředí a
podporu zemědělství.
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